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Bid Receiving Public Works and Government 
Services Canada\Réception des 
soumissions\Travaux publics et Services 
gouvernementaux Canada
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3 Queen Street/3, rue Queen
Charlottetown
Prince Edward Island
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SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2017-05-30

Fuseau horaire
Atlantic Daylight Saving
Time ADT

Destination: � Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(902) 566-7514

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
The Cambridge Building
3 Queen Street/3 rue, Queen
PO Box 1268/CP 1268
Charlottetown
Prince Ed
C1A 4A2

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Veuillez adresser toute demande de renseignements
par écrit à l'attention de l'autorité contractante, 
Crystal Bysterveldt, soit par télécopieur ou par 
courriel à:  crystal.bysterveldt@tpsgc.gc.ca.

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
HVAC Upgrade - Ardgowan, PEI
Solicitation No. - N° de l'invitation
ED001-180039/A

Client Reference No. - N° de référence du client

R.080258.002
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$PWC-024-4128

File No. - N° de dossier

PWC-7-40013 (024)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Bysterveldt (PWC), Crystal
Telephone No. - N° de téléphone

(902) 626-2831 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

pwc024
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2017-05-25
Date 
002
Amendment No. - N° modif.
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LES CHANGEMENTS SUIVANTS AUX DOCUMENTS D'APPEL D'OFFRES ENTRENT 
EN VIGUEUR IMMÉDIATEMENT. CET ADDENDA FERA PARTIE DES DOCUMENTS 
CONTRACTUELS. 
 
LE PRÉSENT ADDENDA VISE À PRÉSENTER LES RÉPONSES SUIVANTES AUX 
QUESTIONS POSÉES PAR LES SOUMISSIONNAIRES. 
 
1. QUESTION 

Are the existing intake dampers and actuators on the intake louvers in the attic to remain?  If so, 
who controls these?  Do the ERV’s come with outdoor dampers and will they be in conjunction with 
the existing intake dampers? 
 
ANSWER 
Existing intake motorized dampers to remain.  ERV’s to control them. 

 

2. QUESTION 
Please provide a specification for the Intelligent Motorized Dampers (IMD), including actuator 
requirements.  Are access hatches required when these IMD’s are to be concealed in bulkheads, 
ceilings or walls? 
 
ANSWER 
Dampers are specified under section 23 33 15, actuators specified under section 25 30 01, 
paragraphs 2.2.1 to 2.2.4  Access hatches are required as per spec section 23 33 15. 

 

3. QUESTION 
Will the new ductwork in room 107 and 108 be exposed? 
 
ANSWER 
Ducts are to be exposed. 

 

4. QUESTION 
How will the tandem hood for ERV-3 be installed if grade is too high? Will a window-well be installed 
and core drilling be done? 

ANSWER 
Provide window well and core drilling as required. 
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5. QUESTION 

Do ERV-1 and 2 require drains?   
 
ANSWER 
No drains required for an ERV. 

 

6. QUESTION 
How are we to provide a drain to ERV-3? 
 
ANSWER 
No drains required for an ERV. 

 

SPECIFICATIONS 
 
Reference Section 23 72 00 2.2 Air to Air Fixed Plate Energy Recovery Ventilator (ERV) 

Paragraph 2.2.4 

Delete:  Condensate drain: shall be provided. 

Replace with: Condensate drain: not required. 

 


